

文化中心广场和虞美人广场以雪为令 清雪防滑 守护市民出行安全



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋大伟 林梅 摄影报道)

12月2日至3日,烟台市区今冬首场大规模的降雪如约而至。烟台市城管局数字化城市管理服务中心所辖文化中心广场和虞美人广场管理团队迅速行动,积极组织开展清雪防滑作业,确保市民、游客出行安全通畅。

雪情就是命令。昨天一早,文化中心广场和虞美人广场就响起了清雪的声音。广场重要进出口增设了“雪天路

滑、防止摔伤”等警示告知牌,提醒行人注意通行安全。工作人员加大对重点部位、关键点位的巡查力度,对广场主要道路、人行通道、坡道、停车场出入口等点位巡回开展清雪防滑作业,并根据现场降雪情况适时安排专人临时开辟行人通道,确保人行、车行道路畅通。

入冬以来,市城管局数字化城市管理服务中心所辖管理团队,及早部署广场冬季寒潮降温天气期间各项应对处置工作,明确各物业单位、驻广场单位清雪

责任,强化广场巡查、应急保障、突发事件处置等工作要求,做好应急队伍以及防滑物资、机械车辆、清雪工具的准备工作,确保广场冬季安全稳定运行。

广场实行24小时值班值守,工作人员全员上岗、集结待命,保持通讯系统畅通,及时补充防滑清雪物资设备,充分发挥广场多年来积累的冬季防滑清雪应急保障优势,有序做好本轮降温清雪防滑和雪后广场环境面貌恢复工作。

东航烟台基地为所属航班除冰

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 宋晓龙 王绍芸 摄影报道)12月2日至3日,烟台机场迎来今冬首场明显降雪天气,东航烟台基地全面启动冰雪天气保障预案,各岗位工作人员坚守一线,全力保障旅客出行安全顺畅。

12月2日,降雪预警发布后,东航烟台基地立即进入全面应对状态,东航现场管控值班员全程值守,持续与烟台机场气象、塔台及运控中心保持联动,密切监控雪情;客运人员则积极做好晚到旅客的保障工作,重点加强远机位航班保障,及时关注客梯车、摆渡车等积雪清理情况,并主动提醒旅客注意安全。

当天上午9时,随着降雪持续,烟台机场启动慢车除冰程序。东航烟台基地现场管控人员同步开展高效协同:一方面积极与烟台运管委沟通天气趋势,优化除冰方案;另一方面通过MUC系统实时向机组及各保障单位传递动态信息,有序组织航班保障流程。截至



当日下午4时30分,东航烟台基地圆满完成所属10架次航班的除冰作业,在首日降雪中实现了航班零延误。

12月3日清晨,大雪持续,除冰作业再次展开,各岗位保障人员克服低温与湿滑困难,严守操作规范。通过多岗位紧密衔接、协同奋战,在复杂天气条件下再次跑出了保障“加速度”。至3

日上午12时30分,东航在烟台所有执飞航班均安全出港。

在此连续降雪保障过程中,东航烟台基地通过提前研判、高效协同与科学调度,有效应对了冰雪天气带来的运行挑战,展现了专业的应急处置能力和扎实的运行保障水平,有力维护了旅客出行顺畅与航班运行安全。

烟台边检站民警顶风冒雪巡查

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 于昕柠 摄影报道)12月2日至3日,烟台市迎来今冬初雪,气温骤降,码头作业区域路面湿滑且视线受阻,给口岸管控工作带来诸多挑战。为确保口岸安全稳定运行,烟台边检站执勤一队迅速响应,组织执勤民警开展全方位码头巡查。

巡查过程中,民警顶风冒雪穿梭于各码头泊位,重点对船舶人员上下、口

岸限定区域围栏、视频监控设备等方面进行细致检查,逐一排查安全隐患。针对风雪天气可能导致的各类问题,及时督促提醒船方、码头作业单位和梯口协管员做好防范措施,严格规范流程,共同筑牢口岸安全防线。

此次雪中巡查,有效排查化解各类安全风险,切实保障了码头作业秩序和口岸安全稳定。



小区物业清扫积雪 保障业主出行平安

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)12月3日,在芝罘区万科壹都会、新世界花园等小区内,物业公司安保、保洁等工作人员齐上阵,清扫地面积雪,以保障业主出行平安。

上午9时许,在芝罘区万科壹都会小区内,寒风裹挟着飞雪纷纷落下,不一会儿地面就堆满了积雪。降雪稍停,小区物业公司立即安排所有安保、保洁工作人员进行清雪。他们先清扫小区主要交通干道,保证车辆通行顺畅,随后对单元楼前人行通道上的积雪进行了清理。在新世界花园小区,物业工作人员顶着飞雪清理地面积雪,大家忙得不亦乐乎。

居民李女士称,看到物业工作人员这么积极热心地清扫积雪,心里感到很温暖。



多个路段更换垃圾桶 提升城市冬季颜值

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)飞舞的雪花中,环卫工人忙碌的身影出现在大街小巷。为应对入冬后低温、降雪等恶劣天气对城市环境治理的影响,芝罘区综合行政执法局环卫中心统筹推进垃圾桶更换、维修及清刷专项工作,全面筑牢冬季城市环境保障基础,切实提升市民生活环境品质。

针对冬季部分居民烧煤取暖后将煤灰倒至垃圾桶,可能导致垃圾桶焚烧的问题,环卫中心结合往年经验,优先推进铁质垃圾桶替换工作。此次替换工作重点覆盖珠玑路、华丰街等路段,累计更换铁质垃圾桶53个。新更换的铁质垃圾桶具备抗低温、防摔撞、易清理、防烧毁等显著优势。



志愿者守在陡坡路段 随时救援被困车辆

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)12月2日开始,连续两天,烟台迎来今冬明显降雪,一直致力于城市道路车辆公益救援的烟台999搜救队又忙碌起来了。他们组织10余名队员、4台越野车,分别守候在芝罘区蓁山屯、南迎祥路、青年路等各个陡坡路段,随时参与救援被困车辆。

烟台999搜救队队长孙中说,队员们还随车携带了两架热成像无人机、4台手持热成像仪、强光手电筒及其他救援装备,可随时投入到城区及周边道路的救援中。